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Қазақстан республикасының мемлекеттік рәміздері 
 

Ильяшева Айымгуль Зеннатовна 

Бидайық орта мектебінің 

бастауыш сынып мұғалімі 

 

Оқу бағдарламасына 

сәйкес оқу мақсаттары 

2.3.5.1.Қазақстан Республикасының мемлекеттік рәміздерінің маңызын тү-

сіндіру. 

Сабақтың мақсаты БО: Қазақстан Республикасының мемлекеттік рәміздерін таниды және атай 

біледі; 

ББ: Рәміздердің мән-мағынасын сипаттауды біледі; 

КО: Басқа мемлекеттердің рәміздерінің ішінен мемлекеттік рәміздерді ажы-

рата алады. 

Бағалау критерийлері 1. Алған ақпараттары бойынша өз пікірлерін білдіреді; 

2. Рәміздегі бейнелердің мағынасын ажыратады; 

3. Негізгі мәселені жеке, жұппен, топпен анықтай алады; 

Сабақтың барысы 

Сабақ-

тың ке-

зеңі/ уа-

қыт 

Мұғалімнің әрекеті Оқушының әрекеті Бағалау Ресурстар 

3 минут 

3 минут 

 

6 минут 

 

 

 

 

7 минут 

Сергіту сәті: «Көңілді күн» 

Топқа бөлу: Оқушыларды жетондар ар-

қылы үш топқа бөлу. 

Ширату тапсырмасы. «Микрофон» әдісі. 

- Автобусқа қалай кіру керек? 

- Автобуста өзіңді қалай ұстау керек? 

- Метро көлігі адамдарға не үшін қа-

жет? 

1 - тапсырма: берілген суреттер бойынша 

әңгімелеу «Көршіңе әңгімелеп бер» 

әдісі (жұптық жұмыс) 

 

Топқа бөлінеді 

 

«Микрофон» әдісі 

арқылы берілген сұ-

рақтарға жауап бе-

реді 

 

Суретке қарап әңгі-

мелейді, рәміздер ту-

ралы айтады, толық-

тырады. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сергіту сәті 

Көңілді күн - 

поиск 

Яндекса по 

видео 

(yandex.kz) 

Қызыл, сары, 

жасыл же-

тондар 

презентация 

оқулық 

Ортасы 

 

 

10 ми-

нут 

 

 

 

 

 

5 мин 

 2 – тапсырма: Мәтін мазмұнын «ПОПС» 

формуласына салып, 4 сөйлем жазу 

«ПОПС» формула әдісі. (жеке жұмыс) 

1. Өз пікіріңді жаз; 

2. Пікіріңді дәлелде; 

3. Өмірмен байланыстыр; 

4. Қорытынды жаз. 

 

 

 

3-тапсырма: Сөйлемді аяқта: «Қазақ-

станның Туы мен Елтаңбасы дүниежү-

зіне __________» «Аяқталмаған сөйлем-

дер» әдісі (өздік жұмыс) 

 

Барлығы «Туған 

елім» 5 сөйлем жазу. 

Көпшілігі «Мемле-

кеттік рәміздер» та-

қырыбына диалог құ-

растыр; 

Кейбірі: «Туған елім 

Қазақстан» тақыры-

бында эссе жазу (ой-

толғау).  

Берілген сөйлем-

дерді жалғастырып 

айтады 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

презентация 

 

 

 

 

 

оқулық 

Соңы  

5 минут 

 

 

4-тапсырма: мәтін бойынша сұрақтарға 

жауап беру «Блиц-сұрақ» әдісі (жеке жұ-

мыс) 

Сұрақтарға жауап бе-

реді: 

- Рәміздер туралы 

өзіңе, осыған дейін 

   

оқулық 

https://seviba.kz/
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Ойлау 

деңгей-

лері 

Бағалау 

критерий-

лері 

Дескриптор-

лар 

Білу, тү-

сіну 

Мәтін маз-

мұнын тү-

сінеді 

Мәтінді түсі-

ніп ойын қо-

рытады 
 

білмеген қандай жа-

ңалық аштың? 

- Туымыздағы қыран 

құс пен күн нені біл-

діреді?  

- Мемлекеттік елтаң-

бамызда не бейне-

ленген? 

Рефлек-

сия 

2 мин 

«Жеміс ағашы»     

 

 

https://seviba.kz/

